

污染环境就要付出代价

八家企业被挂牌督办 两家企业被列入“黑名单”

□据《河南商报》

10月11日,记者从省环保厅了解到,河南麦仕达啤酒有限公司等八家环境违法企业被挂牌督办;开封金帝化工有限公司等两家企业,被省环保厅列入环保“黑名单”。

据悉,8家被挂牌督办的违法企业中,大多没通过环评,便偷偷生产;还有部分企业直接将废水外排,污染环境。

之前,商丘市的个别被挂牌督

办企业,在整改中弄虚作假,“忽悠”上级和当地居民,被中原环保世纪行督导采访团记者暗访发现,揭开了真相。

省环保专项行动联席会议办公室表示,对在挂牌督办工作中,督办不力、监管不到位以及在解除挂牌督办过程中弄虚作假、玩忽职守的,将依法依规追究相关人员的责任。对被挂牌督办的违法企业,由环境保护部门依法立案处罚。而对进入环保黑名单的两家企业,省环保厅依法对企业立案处罚;对拒

不落实整改要求的,将实施“挂牌督办”。

被挂牌督办的违法企业:河南麦仕达啤酒有限公司、河南贵星铝业有限公司、河南德海源诚矿业股份有限公司、扶沟县德瑞皮革制品有限公司、信阳华仪化工有限公司、内乡县三泰矿业开发有限公司、中蓝义马铬化学有限公司、三门峡捷马电化有限公司。

被列入环保“黑名单”企业:开封金帝化工有限公司、南街村药业集团制药有限公司。

许昌公开选拔 100 名高层次人才 副县级 15 名,科及以下 85 名

□据《河南日报》

日前,中共许昌市委决定,面向全国公开选拔 100 名高层次人才,其中副县级职位 15 名,科及以下职位 85 名。

副县级职位是:许昌经济技术开发区、市东城区管委会副主任各 1 名,市城乡规划局、住房和城乡建设局、城市管理局、旅游局、商务局等 10 单位副职各 1 名,许昌理工大学等 3 所学校副校长

各 1 名。
科及以下职位分别录用全日制博士研究生 15 名,全日制硕士研究生 30 名,“211”工程以上大学全日制本科生 40 名。
具体职位要求、程序步骤、报名方式、待遇等详细情况请登录 www.xcinfo.ha.cn 查询。
报名时间:10 月 15 日至 11 月 10 日。
咨询电话:(0374)2982512、2982509、2982508。

郑州一小学票选“大队委”

拍 DV 做海报 家长帮忙拉选票

支持者们高举宣传海报。



□据 新华网

10月11日下午,郑州市二七区春晖小学举行了“大队委”竞选活动,60多个报名者经过竞选演说、现场答辩等环节,最终经全体学生投票选出 19 名“干部”。

“大家好,我竞聘的职位是文娱委员。”参加答辩的学生小雅站在台上大大方方。“小雅,加油,我们支持你。”她的介绍刚结束,台下就响起阵阵助威声,还有同学举起制作精美的大海报。

据介绍,这次站在主席台上接受答辩的共有 30 名同学,他们都是过五关斩六将一路闯过来的。最

初,“大队委”的竞选共有 60 多名学生报名参与,中间经过竞选演讲、知识竞赛、才艺展示等多个环节,选出了 30 名候选人。

这次,将通过答辩和全体 1200 多名学生投票,从中选出 19 名“大队委”。

五(4)班的一名女生亚楠(化名)上场时,台下同时晃动着 14 块制作精美的大海报。这些海报不仅仅集中在她所在的班级,还分布在其他班的人群中。

三(1)班的学生菲菲就举了一块,她说她不认识亚楠,手中的大海报是亚楠的妈妈给她的。

“她妈妈和我妈妈是同事,让

我帮忙拉票。”菲菲说,自己对亚楠也不太了解。在菲菲的游说下,坐在她旁边的几名同学都表示,会帮着投亚楠一票。

“为给孩子拉票,我做了 4 张海报,一张 30 元。”一名三年级男生的妈妈说,她希望孩子能够竞选成功,当个小干部,也锻炼下自己。

据介绍,除制作精美的海报和竞选卡片外,有的候选者还在家长的帮助下拍了竞选 DV,让同学通过各种渠道了解自己,支持自己。

现场,很多同学表示喜欢这种选举方式。五(4)班班主任李玉娟说:“公开竞选,很公平,对孩子来说是个挑战。”

还没见主人,仨仓鼠就剩了俩 原来,不见的那只被蛇吃了

□据 新浪网

朋友送了三只仓鼠,老孙准备带给孙女当宠物,下班后却把仓鼠忘在了公厕。第二天早上,他发现仓鼠少了一只,笼子里多了一条一米长的蛇。

老孙是郑州市经三路与广电南路交叉口公厕的卫生员,朋友 10 月 10 日送给他三只仓鼠,老孙便打算下班就拿回家,给孙女当宠物养着玩。

下班后,老孙把三个小家伙忘在了休息室。

10月11日7时许,老孙来到公厕,发现仓鼠就剩俩了。仔细瞅瞅,一条一米来长的蛇正盘在笼子里。

老孙的休息室有个门,门下有几厘米缝隙,蛇就是从这个缝里溜进来的。

黄山蛇类科学研究所的专家接受记者采访时称,住在城市里的蛇并不多,它们的栖息地一般在地基处、小花园的水塘边等阴暗潮湿地带,草丛里则不太会有。而郑州这样的北方城市,有毒的蛇则是很少见的。

站上铁轨,要和疾驰火车合影 商丘仨青年被救后受罚

□据《京九晚报》

10月10日,商丘 3 名青年翻过铁路防护网站上铁轨,欲和疾驰的火车拍张“亲密照”,幸被虞城县火车站派出所民警救下。

10月10日下午,商丘市虞城县火车站派出所民警在巡逻时,发现两名青年站在铁轨上,还有一同伴正拿着手机忙着给二人拍照,他们完全不顾旁边疾驰而来的火车。

民警一边大声警告,一边奔向二人,将他们拉下铁轨,疾驰的列车从他们身边呼啸而过。望着眼前惊险的一幕,拍照的青年举着手机半天没回过神。

据了解,这 3 名青年是虞城县某服装厂的工人,都刚满 18 岁。3 人下班后从铁路立交桥下回家时,其中一人提出想和飞驰的火车合影。事后,3 人主动认错,铁路警方依法对 3 人进行了治安处罚。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

